
  
  
  
  
  

                        
 :ة ــــطرح الإشكالي - 1

  علي إشارة ......................المقوم بثنائيات يسمح بالحصول إنطلاقا من إشارة آهربائية 
  ........................................... ذات قيمة متوسطة .............................آهربائية 

 ال ــــــــالإستعم -  
 :ميادين عديدة مثل 

  ةـــــــ دوائر التغذيات المثبت-      
   تغذية المحرآات تيار مستمر-    
  إلخ ......... -    
  :الــــــــــــالإشك -  

 ...........................في بعض الإستعمالات نحتاج إلي مقو م يعطي قيمة متوسطة    
  :مثل 

  ات التيار المستمرــــــــــ إقلاع محرآ-        
   تغيير سرعة محرآات التيار المستمر-        

                    ......................................................................................        
  
  ..................................  .................................................. :لــــــــــــــــالح -  
  
 :ـلــــــ الرمــــز والتشغيـ-  2
 :ــز ــ الرمــــ-
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    هك:   ت ر3           التقويم المراقب :ثانيالدرس ال   ثانوية الطيب شرفي
   2009 /2008                  الشريعة                                                                                            
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 : الميـــــــزة -
                             ............................................  
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 :م  ــــــــــــــ التقوي– 3
 : ة ــــــ التقويم أحادي النوب3-1
    المخططات الزمنية-  :                                                                        بـــــــ الترآي-
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 لــــــالتشغي -

 ............................................. :            ...................... 
    ................................................................................  

          ...............................................................................  
           ...............................................................................  
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 ............: دور نبضات التحكم          

  : ....................................حيث                ....... :................................                                 
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  .............. : ...........................زمن تأخر القدح         
                             ..........................   ...............  

  ..... ...........................:زاوية التمرير             ....... .................................:رــــــزاوية التمري         
  
                  ................................................................................................................... : 

.........................................           ........................................................................ 
 : المقاديــر المميــزة -

   :الحمولـــــة 
 :القيم المتوسطة  -          

...........................................................................................                      ......................  
                    ......................................................................................................... ..........  

  :ة ـــالقيم المنتج -
.................................................................................................................... 

                  ..................................................................................................................... 
                                    :المقـــــداح 

............................................................................................................................  
           ..................................................................................................................... .....  

  
  :أحسب في حلة حمولة مقاومية      يغذي مقوم مراقب أحادي النوبة220V/24Vمحول    : مثــــــال

  .التوتر العكسي الأعظمي بين طرفي المقداح -

  إستنتج زاوية التمرير  9.22Vزاوية تأخر القدح للحصول علي قيمة متوسطة تساوي  -
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  ةـــم ثنائي النوبــــويـ التق3-2
  – و إياب  ترآيب ذهاب-     ترآيب بمحول نقطة وسيطية - 
  :بــــــالترآي -
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :ة ـالمخططات الزمني -
  
  
  

  : ...........................م ــــــدورية نبضات لتحك
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tVvv .sin.ˆ21 ω=−=

 :  تحليل التشغيل  -  
       :من أجل
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  : المقاديــر المميــزة -

  :الحمولـــــــــــة 
                                   : القيم المتوسطة -          

..            .................................................................................................................
   ..................................................................................................................          

  :    ة ـالقيم المنتج -        
.......................................................................................................               ..........               

..................................................................................................................  
 : المقـــــداح 

              .   .......................................................................................................................  
 .........................................................           ................................................................  
  ........................................................................................................................             

    .............................................        ............................................................................  
  
   يغذي مقوم مراقب ذهاب و إياب 220V/2×24Vمحول بنقطة وسيطية  : الـــــــمث
  داحــــــأحسب التوتر العكسي الأعظمي بين طرفي آل مق : 1س              

   R=10 Ω في حمولة مقاومية 1.08Aرقيمته المتوسطة قوم يصب تيامإذاآان ال              
  أحسب زاوية تأخر القدح ، إستنتج زاوية التمرير لكل مقداح: 2س              

  
  ط اـــــــــــــــنش

:  
 ةــــ الشكل المقابل يمثل دارة التحكم في توتر حمولة نعتبرها مقاومي

 u  ,  v , i , j.  
  . درجة 180رية 

vvvv

0〈v 0〈v
  :حيث 
  
     .ل ـــــــــــــ ماهو  نوع و إسم المقوم المستعم-1س
 ة ـــ أآمل التصميم المكافئ للجسر في آل نوب-2س

  :     ة ــــــــو بعد إرسال نبضات التحكم للمقاديح المعني
  
  

: ة ـــــــــــــــــــــــــهي طبيعة آل من التوترات و التيارات التالي
 درجة نرسل نبضات تحكم بدو90ر قدح قدرها ن أجل زاوية تأخ
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  : ي ــــــــأآمل الجدول التاال : 4س
  

المقاديح  المجال
 الممررة

المقاديح 
 توتر و تيار  الحمولة المتوقفة

0 ، 90 .............. ............ ................................................................ 

90  ،  180.............. ............ ............................................................... 

180  ،270.............. ............ ............................................................. 

270 ،  360.............. ........... ............................................................... 

  
 .داحـــــــأآتب عبارة التوتر العكسي بين طرفي آل مق : 5س
  : بـــــأحس: 6 س
  .ةـــ القيمة المتوسطة لتيار المار في الحمول-                      

  .يــاح و التوتر العكسي الأعظم القيمة المتوسطة لتيار المار في آل مقد-                      
  .ةـــ درج90أآمل المخطط التالي من أجل زاوية قدح قدرها :  7س
 

  
  

  . درجة 180 إلي 0من لب تغيير زاوية تأخر القدح التحكم في تغير تغذية توتر تغذية الحمولة يتط
  .ثيقة أختر نوع المقداح المناسبإعتماد علي المعلومات التقنية المعطاة في الو: 8س

من أجل أسباب إقتصادية و إستعمالات خاصة نريد أن نستبدل مقداحين بثنائيتين لنحصل علي مقوم مراقب بجسر 
  .مختلط 

  .دالــــــــــــــ إشرح آيف يتم هذا الإستب- 9س
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  صفحـــــة تقنيــــــة

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    
  

                                  إنتهــــــــــــي                  
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